



కొల్లాపూర్లో బర్రెలక్కకు ఎన్ని ఓట్లు పడతాయి?.. ఎగ్జిట్ పోల్ అంచనా ఇదే!

15 వేల ఓట్లు వస్తాయని అంచనా వేసిన 'ఆరా మస్తాన్' సర్వే
 శిరీష గెలవకపోయినా గట్టి పోటీ ఇస్తుందని విశ్లేషణ
 కొల్లాపూర్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జూపల్లి కృష్ణారావు గెలుస్తారని వెల్లడి

తెలంగాణలో ముగిసిన పోలింగ్

-క్యూలో ఉన్న వారికి ఓటేసే ఛాన్స్ -65 నుంచి 68 శాతం మధ్యలో పోలింగ్
 -3న కౌంటింగ్ ప్రక్రియ...అదేరోజు ఫలితాల ప్రకటన

హైదరాబాద్,నవంబర్30 (మరో ఉదయం):
 తెలంగాణలో పోలింగ్ ప్రక్రియ ముగిసింది. సాయంత్రం 5 గంటల వరకూ పోలింగ్ కేంద్రాల వద్ద క్యూలైన్లో ఉన్న వారికి ఓటు వేసేందుకు అధికారులు అనుమతి ఇచ్చారు. గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ మందకొడిగా ఉందని సమాచారం అందింది. మొత్తం మీద తెలంగాణలో 65 నుంచి 68 శాతం మధ్యలోనే పోలింగ్ నమోదవుతుందని రాజకీయ విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. దీంతో 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పోలింగ్ పోలింగ్ శాతం

పోలింగ్ ముగిసింది. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు పోలింగ్ ముగిసింది రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా కానుంది. 2018 ఎన్నికల్లో 73 శాతం పోలింగ్ నమోదైంది. కాగా రాత్రి 7 గంటల తర్వాత పోలింగ్ శాతాన్ని ఈసే అధికారికంగా వెల్లడించనుంది. 119 నియోజకవర్గాల్లో ఉదయం 7 గంటల నుంచి ప్రక్రియ ప్రారంభం కాగా, కొన్ని చోట్ల ఓటర్లు ఉత్సాహంగా ఓటింగ్ లో పాల్గొన్నారు. కాగా, కొన్ని చోట్ల ఈవీఎంల మొరాయింపుతో ఓటర్లు క్యూలో ఇబ్బంది పడ్డారు. అటు, హైదరాబాద్ నగరంలో ఓటింగ్ శాతం తక్కువగా నమోదైంది. ఓటు వేయాలని ఎన్నికల సంఘం, పలువురు ప్రముఖులు ఎంత అవగాహన కల్పించినా మార్పు రాలేదు. సమస్యత్యక్త కేంద్రాల్లో 13 నియోజకవర్గాల్లోనే

కొల్లాపూర్ శాసనసభ స్థానం నుంచి స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా నామినేషన్ వేసి యావత్ దేశం దృష్టిని ఆకర్షించిన బర్రెలక్క (శిరీష) విజయం సాధిస్తుందా? గురువారం ముగిసిన పోలింగ్లో ఆమెకు ఎన్ని ఓట్లు పడి ఉంటాయి? అనే ఉత్కంఠ సర్వత్రా నెలకొంది. మరీ ముఖ్యంగా పోలింగ్ ముగిసిపోవడంతో బర్రెలక్క గెలుపుపై అంచనాలు ఏ విధంగా ఉన్నాయనే చర్చ ఊపందుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో గురువారం సాయంత్రం వెలువడిన 'ఆరా మస్తాన్ సర్వే' శిరీషకు 15 వేల వరకు ఓట్లు రావాచ్చని లెక్కగట్టింది. శిరీష గెలవకపోయినా గట్టి పోటీ ఇస్తుందని, ఓటర్లను ఆమె పెద్ద సంఖ్యలో ఆకర్షించుకోగలిగిందని పేర్కొంది. ఇక ఈ నియోజకవర్గం నుంచి కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జూపల్లి కృష్ణారావు గెలుపొందనీ ఎన్నారని విశ్లేషించింది. ఇదిలావుంటే తెలంగాణ ఎన్నికలు -2023లో కీలక ఘట్టం పూర్తయ్యింది. గురువారం సాయంత్రం 5 గంటలకు పోలింగ్ ప్రక్రియ పూర్తయ్యింది. సాయంత్రం వెలువడిన ఎగ్జిట్ పోల్ సర్వేలు కాంగ్రెస్ కే వట్టం కట్టాయి. హస్తం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని విశ్లేషించాయి. అయితే ఈ ఎగ్జిట్ పోల్స్ అన్నీ బోగస్ అని బీఆర్ఎస్ కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ కొట్టిపారేశారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనా తప్పిన సందర్భాలను ఎన్నో చూశామని, బీఆర్ఎస్ 70 సీట్లు గెలుచుకుంటుందని అన్నారు. ఎగ్జిట్ పోల్స్ ను చూసి బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ఆందోళన చెందాల్సిన అవసరంలేదని దైర్ఘ్యం చెప్పారు.

కాంగ్రెస్ విజయం ఖాయం అన్ని ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఇదే చెప్పాయి 3న ఫలితాల్లో గెలుపు మాదే కామారెడ్డిలో కెసిఆర్ ను ఓడిస్తున్నాం మిడియాలో రేవంత్ రెడ్డి వెల్లడి



ఐదు రాష్ట్రాల్లో ఎగ్జిట్ పోల్స్ వెల్లడి మాడు రాష్ట్రాల్లో అధికారానికి చేరువగా కాంగ్రెస్ మధ్యప్రదేశ్, తెలంగాణ, ఛత్తీస్ గఢ్ లో అనుకూలం రాజస్థాన్ లో బిజెపికి పెరిగిన అవకాశాలు

న్యూఢిల్లీ,నవంబర్30(మరో ఉదయం):
 తెలంగాణలో పాటు మిజోరం, ఛత్తీస్ గఢ్, మధ్యప్రదేశ్, రాజస్థాన్ లో ఎన్నికలు ముగిశాయి. ప్రజలు వెలువరించిన తీర్పు బ్యాలెట్ బాక్సుల్లో భద్రంగా ఉంది. డిసెంబర్ 3న ఫలితాలు వెలువడనున్నాయి. మరోవైపు, ప్రజాతీర్పుపై ఉత్సాహం మరింత పెంచుతూ ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాలు వెలువడ్డాయి. శాశ్వత ప్రకారం ఐదు రాష్ట్రాల్లో ఎన్నికలు జరగగా, మూడు రాష్ట్రాల్లో కాంగ్రెస్ అధికారం దక్కించుకోతోతున్నట్లు వెల్లడించింది. దాదాపు అన్ని సర్వే సందర్భాల్లో ఇంచుమించుగా ఇదే విషయం వెల్లడయ్యింది. తెలంగాణ, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గఢ్ లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయబోతోంది.

రాష్ట్రం. నవంబర్-25న 200 నియోజకవర్గాలకు పోలింగ్ జరిగింది. ఒకే విధతలో జరిగిన ఈ ఎన్నికల పోలింగ్ కు సంబంధించి పలు ప్రముఖ సర్వే సంస్థలు ఎగ్జిట్ పోల్స్ రిలీజ్ చేశాయి. కాగా.. కాంగ్రెస్ మధ్య గట్టి పోటీ నెలకొంది. అవసరమైతే పాలన అందిస్తామంటూ ఆస్ కూడా తమ వంతు ఓటర్లను ఆకర్షించేందుకు ప్రయత్నించింది. అయితే, ఎగ్జిట్ పోల్స్ ఫలితాల ప్రకారం బీజేపీ, కాంగ్రెస్ మధ్య సీట్ల విషయంలో స్వల్ప తేడానే ఉండటంతో ఉత్కంఠ మరింత పెరిగింది. డిసెంబర్ 3న అంచనాలు తారుమారయ్యే ఛాన్స్ కూడా ఉందని విశ్లేషకులు అంచనా వేస్తున్నారు. రాజస్థాన్.. భారతదేశానికి పశ్చిమాన ఉన్న

సాగర్ వ్యవహారంలో ఇంతకాలం మాననా
 ఇప్పుడు ఉద్రిక్తతలు సృష్టించడం సరేకాదు జగన్ తీరుపై మండిపడ్డ పురందేశ్వరి



బీజేపీకి 30 సీట్ల వరకు ఏస్తాయి
 సంకీర్ణ రాజకీయాల్లో ఏమవుతుందో చూడాలి
 ఈటల ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు
 తమకు 25 నుంచి 30 సీట్లు వస్తాయని..
 బీఆర్ఎస్ తో కలిసిది లేదని స్పష్టీకరణ
 కేసీఆర్ చెప్పేదాకా... చేసేది ఒకటి అని ధ్వజం
 కేసీఆర్ రాష్ట్రాన్ని అప్పుల ఊబిలోకి నెట్టివేశారని విమర్శలు



బిఆర్ఎస్ చరిత్ర సృష్టిస్తుంది మళ్ళీ విజయం కెసిఆర్ దే



ఎగ్జిట్ పోల్ అంచనాలు ట్రాష్

మళ్ళీ అధికారం మాదే అన్న కెటిఆర్ హ్యోట్రీక్
 కొట్టబోతున్నామని ధీమా కొందరిని ఏచారించి ఫలితం ఇదని ఎలా చెబుతారని ప్రశ్న
 డిసెంబర్ 3న అధికారం మాదే అని తేలుతుంది
హైదరాబాద్,నవంబర్30(మరో ఉదయం):
 ఎగ్జిట్ పోల్స్ అంచనాలు చూసి కంగారు పడాల్సిన పని లేదని బీఆర్ఎస్ పార్టీకి (మైసిడెంట్, రాష్ట్ర మంత్రి కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. మళ్ళీ అధికారం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఉంటుందని అసెంబ్లీ ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసిన తర్వాత తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ **మిగతా 2 లో**



మొయినాబాద్ లో ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఎన్నికలు..

ఉత్సాహముతో పాల్గొన్న యువ. నవ ఓటర్లు.

నాగిరెడ్డి గూడ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే హత్ చల్.

మొయినాబాద్ :నవంబర్ 30(మరో

ఉదయం)



మొయినాబాద్ మండలంలో ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఎన్నికల ప్రక్రియ ఆయా మండలాల్లో పెద్ద ఎత్తున ఓటర్లు పాల్గొని ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. మండలంలో 64 పోలింగ్ బాళ్లను ఏర్పాటు చేశారు ప్రతి పోలింగ్ బాల్ వద్ద ఓట్ల సంఖ్యను బట్టి పోలింగ్ బండ్లను ఏర్పాటు చేశారు. కట్టుదిట్టంగా ఎక్కడికి అక్కడ ఎలాంటి అలోచనలకు దారి తీయకుండా పోలీసులు కట్టడి చేశారు. గ్రామల్లో గురువారం ఉదయం ఏడు గంటలకు

ప్రారంభమైన ఎన్నికలు గ్రామల్లో ఉదయం 7 గంటల నుండి దాదాపు 12 గంటల వరకు తక్కువ శాతం ఓట్ల సమారు కాగా గ్రామాల నుంచి పట్టణాలను వెళ్లినటువంటి వారు తిరిగి రావడంతో 12 తర్వాత ఓటర్లు భారీగా తరలిరావడంతో గంటల తరబడి లైన్లో నిలబడ్డారు. దీంతో ఓటర్ల క్యూ లైన్ పెరిగింది. గంటల తరబడి లైన్లో నిలబడి ఓటర్లు తమ ఓటును సద్వినియోగం చేసుకున్నారు. ఓటర్లకు ఉదయం 7 గంటల నుండి సాయంత్రం ఐదు గంటల వరకు సమయం ఇవ్వడంతో ఐదు గంటల సమయం దాటిన తరువాత లోపలికి ఎవ్వరినీ అనుమతించలేదు ఐదు గంటల లోపు పోలింగ్ బాతులోకి వెళ్లినటువంటి ఓటర్లు సాయంత్రం ఏడు గంటల వరకు తమ ఓటును వేశారు. సాయంత్రం ఏడు గంటల వరకు దాదాపు చేవెళ్ల నియోజకవర్గం 63, 9 శాతం గా ఓట్లు శాతం సమోదానము ఎన్నికల అధికారులు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాలే యాదయ్య మొయినాబాద్ మండలంలోని పెద్దమంకారం, కనకమామిడి బాకారం అమృతావార్ నాగిరెడ్డి గూడ గ్రామల్లో బాతులను సందర్శించారు. నాగిరెడ్డి గూడ గ్రామంలోకి వెళ్లినటువంటి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థికి చుక్కె ఎదురైంది బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి తనసోపాటు మరో ఆరు కారులను వెనుకేసుకొని కాన్యాంగా నాగిరెడ్డి గూడ గ్రామానికి చేరుకొని పోలింగ్ గ్రౌండ్లోకి కార్లలో వచ్చి దాదాపు 30 మంది బిఆర్ఎస్ నాయకులతో పాల్గొని వేసుకొని పోలింగ్ బాల్ లోకి రావడంతో అక్కడనున్నటువంటి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఈ సంఘటన పట్ల అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో బిఆర్ఎస్ మరియు కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల మధ్య తోపులాట జరిగింది. అక్కడ ఉన్నటువంటి పోలీసులు జోక్యం చేసుకొని అందరినీ అక్కడ నుంచి చెదరగొట్టారు. ఈ తోపులాటలో బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కాల యాదయ్య కారు అడ్డం పగిలినట్లు గ్రామస్థులు తెలుపుతున్నారు.

షాబాద్ లో ప్రశాంతంగా ముగిసిన ఎన్నికలు - మండలంలో 73%పోలింగ్ నమోదు - పోలీసుల బందబస్తు మధ్య ఎన్నికలు.

మరో ఉదయం, షాబాద్ :

షాబాద్:చేవెళ్ల అసెంబ్లీ ఎన్నికలు ప్రశాంతంగా ముగిశాయి. షాబాద్ మండలంలో గురువారం ఉదయం 7:00 గం “నుండి సాయంత్రం 5: 00గం “వరకు ప్రశాంతంగా ఎన్నికల అధికారులు నిర్వహించారు. రేగడి డోస్పాడ, తిరుమల పూర్ గ్రామాలలో బి ఆర్ ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీ ల మధ్య స్వల్ప తగాదాలు జరగగా పోలీసులు వారిని సముదాయించారు. షాబాద్ ఎన్నికల అధికారి చిన్న అప్పలనాయుడు షాబాద్,

పోతుగాల్ గ్రామల్లో పర్యటించి ఎన్నికల విధానాన్ని పరిశీలించారు. షాబాద్ సీబి యాదయ్య గౌడ్ అధ్యక్షులతో పోలీసు అధికారులు గట్టి బందబస్తు చేశారు. షాబాద్ మండలంలో ఎన్నికలని పరిశీలించిన ముగ్గురు ఎం ఎల్ ఏ అభ్యర్థులు కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి పామిన భీం భరత్ షాబాద్, కుమ్మరి గూడ గ్రామాలను పరిశీలించారు. బీజేపీ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కే ఎస్ రత్నం రుద్ర్రం, దేవునిగడ్డ గ్రామాలను పరిశీలించారు. బి ఆర్ ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కాలే యాదయ్య షాబాద్, మల్లారెడ్డి గూడ గ్రామాలను పరిశీలించారు.



భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నా...

- తెలంగాణలో కష్టపడి పనిచేసిన కార్యకర్తల నా హీరోలు...
- ఓటిసీని కలిసినగర్ ప్రజలందరికీ ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు
- ఎమ్మెల్యేఎస్ కార్యకర్తలకు ఖ్యాంక్స్..
- తెలంగాణలో మెజారిటీ స్థానాలు సాధించబోతున్నాం
- మేనిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేస్తాం
- బిజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్ వెల్లడి

కాషాయ జెండా పట్టుకుని తెగించి కొట్టాడిన కార్యకర్తలే నిజమైన హీరోలని అభిప్రాయించారు. కరీంనగర్ లో ప్రశాంతమైన వాతావరణం నెలకొల్పి అందరికీ స్వార్థిగా నిలిచేలా చేస్తున్నారని. పేద ఇండ్లను కట్టా చేసేటోళ్లను, భూకట్టాదారుల విషయంలో కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నారని. ఎన్నికల పోలింగ్ ముగిసిన అనంతరం ఎంపీ కార్యాలయంలో బండి సంజయ్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ ఎన్నికల ప్రశాంతంగా నిర్వహించిన ఎన్నికల సంఘానికి అభినందనలు తెలిపారు. పోలీసులకు, మీడియాకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయనేమన్నారంటే.. ఈరోజు జరిగిన పోలింగ్ సరళిని చూస్తే నాకు పక్కా నమ్మకం ఏర్పడింది. కరీంనగర్ అసెంబ్లీ అభ్యర్థిగా భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నా.. ఆ నమ్మకం నాకుంది. ఎన్నికల్లో కష్టపడి పనిచేసిన బిజేపీ కార్యకర్తలు నా హీరోలు. అంతేకాదు...తెలంగాణలో బిఆర్ఎస్ నేతలు ఎన్ని ఇబ్బందులు ప్రుష్టించినా ఢిల్లీగా ఎదుర్కొంటూ కాషాయ జెండాలు వట్టుకుని ముందుకు సాగుతూ తెగించి కొట్టాడిన కార్యకర్తలంతా నాకు హీరోలు. ఎన్నికల్లో పూర్తిగా సహకరించిన మంద క్రిష్ణ మాదిగతోపాటు ఎమ్మార్పీఎస్ కార్యకర్తలందరినీ నా ధన్యవాదాలు ముఖ్యంగా బిజేపీకి విశ్వాసం, సరేంద్రమోడిపట్ల సమ్మతంతో ప్రజలంతా ఓటు బ్యాంకుగా మారి ఓటిసీని ఓటర్ మహాశయలందరికీ పేరు పేరునా క్రుతజతలు...



అధికార పార్టీ నేతలు అక్కడక్కడా నిబ్బందిపై దుర్భాషలాడినా, కార్యకర్తలపై దాడులు జరిపించేందుకు యత్నించినా మా కార్యకర్తలకు పరిగణలేక తీసుకుని జాతీయ నాయకత్వం తదుపరి నిర్ణయం తీసుకుంటుంది. మేనిఫెస్టో హామీల అమలు, కరీంనగర్ లో భూకట్టాలపై అడిగిన ప్రశ్నలకు... బిజేపీ ఇచ్చిన మాటలకు కట్టుబడి ఉంది. పేద ఇండ్లను కట్టా చేసేటోళ్లను, డౌర్లస్యం చేసేవాళ్లపై తప్పకుండా చర్యలుంటాయి. ప్రజలకు అందగా ఉంటే కరీంనగర్ లో ప్రశాంతమైన వాతావరణాన్ని నెలకొల్పి స్వార్థిగాయకమైన వాతావరణాన్ని కొనసాగిస్తాం...



ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్న టీఎస్ఆర్టీసీ ఎంపీ వీసీ సజ్జనర్

షాబాద్ నవంబర్ 30(మరో ఉదయం)

తెలంగాణ సీనియర్ ఐపీఎస్ అధికారి, టీఎస్ఆర్టీసీ ఎం పీ వీసీ సజ్జనర్ తన ఓటు హక్కును వినియోగించుకున్నారు. కొండాపూర్ చిరాక్ పబ్లిక్ స్కూల్ లోని 375వ పోలింగ్ బాల్ లో కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఆయన ఓటు వేశారు. ఈ సందర్భంగా సజ్జనర్ మాట్లాడుతూ.. ప్రజాస్వామ్య వ్యవస్థలో ఓటు హక్కు వజ్రాయుధం లాంటిదని అన్నారు. మన భవిష్యత్తు మన చేతుల్లోనే ఉందని విషయాన్ని ఓటు హక్కు చాటుతుందన్నారు. తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటర్లందరూ పాల్గొని తమ ఓటు హక్కును తప్పనిసరిగా వినియోగించుకోవాలని విలువునిచ్చారు. ముఖ్యంగా యువత, విద్యార్థులకు ఓటు వేయడాన్ని తమ బాధ్యతగా భావించి.. పోలింగ్ లో పాల్గొనాలని అన్నారు.



ఇరువరాల మధ్య గొడవ

మరో ఉదయం ప్రతినీధి

ఎల్లారెడ్డి నియోజకవర్గంలో లింగంపేట మండలంలోని మంభోజిపేట్ గ్రామంలో బిఆర్ఎస్ కాంగ్రెస్ పార్టీల మధ్య గొడవ దీఆర్ఎస్ ఏజెంట్ల అభ్యర్థి ఓటింగ్ బాతులో ఓటర్లకు దీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటు వేయాలంటూ దీఆర్ఎస్ పార్టీ ఏజెంట్ అభ్యర్థి చెప్పగా కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు గొడవ చేశారు రెండు పార్టీల మధ్య గొడవ కాగా పోలీసులు వచ్చి ఇరుగు వాటిల మధ్య గొడవ ఆపివేయడం జరిగింది తిరిగి పోలింగ్ యధావిధిగా కొనసాగింది అందరూ ఓటును వినియోగించుకుంటున్నారు



కరీంనగర్ బ్యాంక్ మరో ఉదయం

కరీంనగర్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం నుండి భారీ మెజారిటీతో గెలవబోతున్నట్లు బిజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, కరీంనగర్ అభ్యర్థి బండి సంజయ్ కుమార్ ఢిమా వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ లోనూ మెజారిటీ స్థానాలు గెలవబోతున్నట్లు చెప్పారు. ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీ అనేక అడ్డంకులు సృష్టించినా తట్టుకుని

కరీంనగర్ లో ఓటిపోతాననే ఆక్రోశంతో

రంగారెడ్డి లో మాస్టర్ హావా...!

తగ్గిన కారు స్ట్రీడ్...! ఒకటి రెండు స్థానాలకే పరిమితం కాబోతున్న గులాబీ పార్టీ...! రంగారెడ్డి :మరో ఉదయం

రంగారెడ్డి జిల్లాలో అన్ని స్థానాలు క్షీన్ స్వీప్ చేస్తామని తలచిన బిఆర్ఎస్ కు ఆశాభంగం తప్పేలా లేదు. జిల్లాలో ఎనిమిది నియోజకవర్గాలు వుంటే అన్నింటిలో కాంగ్రెస్ దే హవా కనిపిస్తుంది. సర్వేలు,రాజకీయ విశ్లేషకులు ఇదే అభిప్రాయాన్ని వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జిల్లాలో పోలింగ్ శాతం తగ్గటం అధికార పార్టీపై పున్న వ్యతిరేకతకు ప్రధాన కారణంగా కనిపిస్తోంది. కేసీఆర్ పై కనీసం పున్న ఓటర్లు ఎక్కువగా పోలింగ్ కేంద్రాలకు తరలిరావటం ఓటుని వినియోగించటం కనిపించింది. ముఖ్యంగా ఈ ఎన్నికలలో యువత బిఆర్ఎస్ కు వ్యతిరేకంగా రాల్చి కావటమే కాదు తమ తల్లితండ్రులకు కూడా కారుకు వ్యతిరేకంగా మోల్డ్ చేయటం ప్రధానంగా చెప్పుకోవచ్చు. హస్తం హావా కొనసాగుతుండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలు ఓటర్లలో ప్రభావం చూపాయనే చెప్పాలి. కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో ఆరు గ్యారంటీలను ప్రజల సర్కిల్లోకి తీసుకువెళ్లటంతో సక్సెస్ అయ్యారనే చెప్పాలి. బిఆర్ఎస్ చేసిన హామీలు...వాటి నిలబాం చెళ్లటం కూడా కాంగ్రెస్ మెజారిటీ స్థానాలు దక్కించుకు పోవటానికి కారణంగా కనిపిస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా జిల్లాలో పున్న

సిటీలల్ల కాంగ్రెస్ వైపుకు రాల్చి కావటం కూడా కలిచొచ్చిందనే చెప్పాలి. జిల్లాలోని మంత్రి సబితారెడ్డికి కూడా గట్టి పోటీ తప్పటం లేదు. ఇక్కడ కిచ్చెన్ను కు టికెట్ డిక్లరే కాక ముందు వరకు పోటీ బిజెపి బిఆర్ఎస్ మధ్యనే కనిపించింది. కాని కెఎల్ఆర్ టికెట్ కన్నార్ల కావటంతో మహేశ్వరం రాజకీయాల రూపు రేఖలు పూర్తిగా మారిపోయాయి. బిజెపి బిఆర్ఎస్ ల మధ్య అనుకున్న పోరు కాస్తా కాంగ్రెస్ వచ్చిన కారుగా మారింది. బిజెపి పూర్తి వెనకబడి పోయింది. ఇందుకు బిఆర్ఎస్ బిజెపి ఒకటే అని జరుగుతున్న ప్రచారం కాస్తా బిజెపి బలహీనపడటానికి కారణంగా మారింది. జిల్లాలోని ఎనిమిది నియోజక వర్గాలలో జరిగిన పోలింగ్ సరళిలో మెజారిటీ స్థానాలలో కాంగ్రెస్ గెలువబోతుందని అంచనా . జిల్లా మొత్తంగా హాస్తం జోరు సాగుతున్నా కొన్ని నియోజకవర్గాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల బలహీనత కారణంగా బిఆర్ఎస్ కు ఒకటి రెండు స్థానాలలో గెలిచే అవకాశం కనిపిస్తున్నా మెజారిటీ స్థానాలలో కాంగ్రెస్ గెలవబోతుందని గ్రౌండ్ స్థాయి రిపోర్టులు వస్తున్నాయి. జిల్లాలోని రాజేంద్రనగర్, చేవెళ్లలో మాత్రమే బిఆర్ఎస్ కొంత మెరుగ్గా కనిపిస్తూ గెలవటానికి అవకాశం వుండగా మిగతా మహేశ్వరం,ఎల్ బి నగర్, ఇల్లపాపంపల్లం,షాద్ నగర్,కల్లకర్తి, శేరిలింగంపల్లి లలో కాంగ్రెస్ గెలిచే అవకాశాలు కనిపిస్తున్నాయి. రాజేంద్రనగర్, చేవెళ్లలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థుల బలహీనత కారణంగా బిఆర్ఎస్ ముందంజలో వున్నట్లు కనిపిస్తుంది



.మిగతా నియోజక వర్గాలలో బిఆర్ఎస్ గెలిచే పరిస్థితి కనిపించటం లేదు. శేరిలింగంపల్లి,ఎల్ బి నగర్ లో నెటిలర్లు ఏకపక్షంగా కాంగ్రెస్ వైపుకు రాల్చి అయిపట్టు కనిపిస్తుంది. అలాగే కల్లకర్తి, షాద్ నగర్, ఇల్లపాపంపల్లం లలో యువత, మహిళలు కాంగ్రెస్ వైపుకు మద్దతు పలకటం ఆ స్థానాలు గెలవటానికి అవకాశాలు వున్నాయి. ఇక మహేశ్వరంలో మాత్రం

పనమ్మాయి కోసం అల్లు అర్జున్ వీడబయో

ఫాలోవర్లు పెరగాలని ఆశిస్తున్నట్లు వెల్లడి

ఇకాన్ స్టార్ అల్లు అర్జున్ ఎంతోమంది ఫ్యాదయాలను గెలుచుకున్నారు. తన ఒక పెద్ద స్టార్ అయి ఉండే కూడా, తన ఇంట్లో పనిచేసే ఒక అమ్మాయికి ఫాలోవర్లు పెరగాలని ఉద్దేశంతో ఆ అమ్మాయితో ఒక చిన్న వీడియో చేసి, ఆమెకి ఎక్కువ ఫాలోవర్లు పెరగాలని కోరుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. ఈ వీడియో చూసిన ప్రతి ఒక్కరూ అల్లు అర్జున్ ని అభినందించకుండా ఉండలేకపోతున్నారు. ఆమె తన ఫాలోవర్లు ని పెంచుకోవాలని అనుకుంది, అందుకు ఆమె అందుకు తన యజమాని అయిన అల్లు అర్జున్ ని అడిగింది, అతను కూడా సరే అన్నాడు. ఆమెకి ఇప్పటికే పదమూడువేలమంది ఫాలోవర్లు వున్నారని, ఈ అల్లు అర్జున్ వీడియోతో అవి 30 వేలకు పైగా అవుతాయని అనుకుంటున్నట్లుగా చెప్పింది ఆమె. అల్లు అర్జున్ కూడా ఆమెకి బాగా ఫాలోవర్లు పెరగాలని ఆశిస్తున్నారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం 'పుష్ప 2' సినిమాతో బిజీగా వున్నా అల్లు అర్జున్, తన ఇంట్లో పనిచేసే అమ్మాయిని పాపులర్ చెయ్యడం కోసం ఈ చిన్న వీడియో చెయ్యడంతో అల్లు అర్జున్ అందరి ఫ్యాదయాలి గెలుచుకున్నారు. ఇప్పుడు ఇది సాంఘిక మాధ్యమంలో విపరీతంగా వైరల్ అవుతోంది.



క్యాషిషన్ పెడితే...సలార్ కు ఉచిత టికెట్లు

రెబల్ స్టార్ ప్రభాస్ అభిమానులకు, ప్రేక్షకులకు ఓ సువర్ణ అవకాశం! ఆయన నటిస్తున్న తాజా సినిమా 'సలార్' సినిమాను ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షో చూడాలని ఆశ పడుతున్నారా? ఆ షోకి 'సలార్' టీ షర్టులు, క్యాష్ ధరించి వెళితే బాగుంటుందని ఆలోచిస్తున్నారా? అటువంటి వాళ్ళ కోసమే ఈ అవకాశం! 'సలార్' చిత్రీకరణలో ప్రభాస్ను తన ఫోనులో దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ ఏదో చూపిస్తున్న ఫోటోను చిత్ర బృందం సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేసింది. ఆ ఫోటోకి క్యాషిషన్ ఇవ్వమని అభిమానులను కోరింది. ఔట్ క్యాషిషన్ ఇచ్చిన టాప్ 5 నెటిజనులకు తమ తమ ఏరియాలో 'సలార్' ఫస్ట్ డే ఫస్ట్ షో టికెట్స్ ఇస్తామని పేర్కొంది. అంతే కాదు... మర్నాటికే కూడా అందిస్తామని వివరించింది. మరికొన్ని గంటల్లో 'సలార్' ట్రైలర్ రిలీజ్ కానుంది. శుక్రవారం... అనగా డిసెంబర్ 1న రాత్రి 7.11 గంటలకు యూట్యూబ్ లో విడుదల చేయనున్నారు. ట్రైలర్ విడుదలకు ముందు ఈ ఆఫర్ ఇవ్వడమే కాదు... బాలీవుడ్ మీడియాకు ఇచ్చిన ఓ ఇంటర్వ్యూలో స్టోరీ కూడా లీక్ చేశారు దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్!



డంకీ నుంచి లుట్ వుట్ గయా...పాల విడుదల

షారుక్ ఖాన్, రాజ్ కుమార్ హిరాణి కాంబినేషన్ లో రూపొందుతోన్న చిత్రం 'డంకీ' రీసెంట్ గా 'లుట్ వుట్ గయా..' అనే సాంగ్ ను 'డంకీ డ్రాఫ్ట్ 2'గా మేకర్స్ విడుదల చేసిన విషయం తెలిసిందే. హాల్లీ వూట్ లో షారుక్, మను పాత్రలో తాప్సీ మధ్య ఉండే ప్రేమను తెలియజేసే ఈ పాట ప్రపంచవ్యాప్తంగా మంచి స్పందనను రాబట్టుకుంది. ఫ్యాన్స్, సిని ప్రేక్షకులతో పాటు సంగీతాభిమానులు సైతం ఈ పాటకు ఫిదా అయ్యారు. క్రిస్మస్ సందర్భంగా ప్రపంచ వ్యాప్తంగా భారీ ఎత్తున డిసెంబర్ 21న ఈ సినిమా రిలీజ్ కానుంది. అయితే 'జవాన్' సినిమాలో కున్జ్ గ్రౌండ్ మ్యూజిక్ ను మరోసారి షారుక్ 'డంకీ'లోనూ తాప్సీతో రిపీట్ చేస్తున్నారు. ఈ విషయం తెలిసి నెటిజన్స్ కొందరు సోషల్ మీడియాలో 'జవాన్'లో దీపికాతో.. 'డంకీ'లో తాప్సీతో.. అంటూ కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. షారుక్, దీపికా ల మధ్య 'జవాన్' (పిజిలిజిని) మూవీలో చూపించిన కున్జ్ సీన్ ఎంత పాపులర్ అయ్యిందో తెలియంది కాదు. ఇప్పుడు అదే మ్యూజిక్ ను డంకీలోనూ రిపీట్ చేయబోతున్నారు కింగ్ ఖాన్. దీని గురించి ఫ్యాన్స్ చాలా ఎగ్జైట్ అవుతూ షారుక్ సరికొత్త రోమాంటిక్ పంథాను కనుగొన్నారుని మాట్లాడుకుంటున్నారు. హీరోయిన్స్ అందరూ షారుక్ ఖాన్ తో కున్జ్ చేయాలంటూ నెటిజన్ ఒకతను పోస్ట్ చేశారు. 'డంకీ' చిత్రంలో టాలెంటెడ్ ఆర్టిస్టులు ప్రేక్షకులను మెప్పించడానికి సిద్ధమవుతున్నారు. బోమన్ ఇరాని, తాప్సీ పన్ను, విక్రీ కొశల్, అనీల్ గ్రౌవర్ సహా బాలీవుడ్ బాద్ బాలీవుడ్ బాద్ షారుక్ ఖాన్ ప్రేక్షకుల ఫ్యాదయాలను దోచుకోనున్నారు. ఏ జియో స్టూడియోస్, రెడ్ చిల్లీస్ ఎంటర్టైన్మెంట్, రాజ్ కుమార్ హిరాణి ఫిల్మ్స్ బ్యానర్స్ సమర్పణలో రాజ్ కుమార్ హిరాణి, గౌ ఖాన్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు.



యానిమల్ విడుదలపై ఉత్కంఠ భారీ కలెక్షన్లపై మేకర్స్ దృష్టి

యానిమల్ సినిమా విడుదలకు ఇంకా ఎంతో సమయం లేదు. విదేశాల్లో ప్రీమియర్ షోలు మరకొన్ని గంటల్లో పడతాయి. 'అర్జున్ రెడ్డి', 'కబీర్ సింగ్' తర్వాత సందీప్ రెడ్డి వంగా దర్శకత్వం వహించిన సినిమా కావడం, టీజర్ ట్రైలర్ లో యాక్షన్ డ్రాస్ ప్రేక్షకులను అట్లాక్ చేయడంతో సినిమాపై విపరీతమైన బజ్ నెలకొంది. అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ కూడా జోరుగా సాగుతున్నాయి. మి, సినిమా ఫస్ట్ డే కలెక్షన్స్ ఎలా ఉంటాయన్నదానిపై ఊహగానాలు వెలరేగుతున్నాయి. రణబీర్ కపూర్ కెరీర్ చూస్తే... 'సంజు', 'బ్రహ్మాస్త్ర' వంటి భారీ విజయాల ఉన్నాయి. అయితే... అవి మాన్ ఫిలిమ్స్ కావు. కంటెంట్ బెస్ట్ ఖాన్ ఫిలిమ్స్. 'యానిమల్'కు వస్తే అవుట్ అండ్ అవుట్ సందీప్ రెడ్డి వంగా స్టైల్ కమర్షియల్ ఫిల్మ్స్. ఆరేడీ విడుదలైన ప్రచార చిత్రాల్లో సినిమాలో మాంచి మాన్ కంటెంట్ ఉందని ప్రేక్షకుల్లో నమ్మకం కలిగింది. అందుకు తగ్గట్టు బుకింగ్స్ బాగా జరుగుతున్నాయి. 'యానిమల్' హిందీ వెర్షన్ షోస్ ద్వారా 50 నుంచి 55 కోట్ల రూపాయల గ్రాస్ రావచ్చని ఓ అంచనా. మాన్ సినిమాలకు సింగిల్ స్క్రీన్ రియేటర్లలో బుకింగ్స్ బావుంటాయి. 'యానిమల్'కు మల్టీప్లెక్స్ థియేటర్లలో సైతం బావున్నాయి. పీవీఆర్, ఐనాక్స్ స్క్రీన్లలో రెండున్నర లక్షల టికెట్స్ అవుతాయి. కేవలం వాటి ద్వారా సుమారు ఏడున్నర కోట్ల వరకు వచ్చాయి. ంధప్రదేశ్, తెలంగాణ... రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సైతం 'యానిమల్' అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ బావున్నాయి. తెలుగులో మొదటి రోజు పది కోట్ల రూపాయలు రావచ్చని ఓ అంచనా. ఒక్క హైదరాబాద్ సిటీలో ఫస్ట్ డే కలెక్షన్స్ మూడున్నర కోట్ల నుంచి నాలుగు కోట్ల రూపాయలు ఉంటాయని టాక్.



ఇంటివాడైన రణ్ దీప్ హుడా

ప్రముఖ బాలీవుడ్ నటుడు రణ్ దీప్ హుడా ఓ ఇంటివాడయ్యారు. మోడల్, నటి లిన్ లైప్రామ్ ను ఆయన ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నారు. మణిపూర్ రాజధాని ఇంపాల్ లోని ఓ దేవాలయంలో వీరి వివాహం నిరాడంబరంగా జరిగింది. మణిపూర్ సంప్రదాయం ప్రకారం ఈ జంట ఒక్కటైంది. ఈ మేరకు పెళ్లి విషయాన్ని తెలియజేస్తూ సోషల్ మీడియా ద్వారా రణ్ దీప్ హుడా ఫోటోలను పంచుకున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. ఇవి చూసిన నెటిజన్లు, వలపురు ప్రముఖులు కొత్త జంటకు శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. లిన్ లైప్రామ్ తో రణ్ దీప్ గత కొన్ని రోజులుగా డేటింగ్ లో ఉన్న విషయం తెలిసింది. ఈ నేపథ్యంలో తాము వివాహం చేసుకోబోతున్నాం అంటూ ఇటీవలే సోషల్ మీడియాలో ప్రకటన చేశారు. 'మహాభారతం'లో మణిపూర్ యువరాణి చిత్రాంగదను అర్జునుడు ఎక్కడ వివాహం చేసుకున్నాడో.. అక్కడే మేము ఒక్కటి కాబోతున్నాం. ఈ నెల 29న ఇంపాల్ లో కుటుంబసభ్యులు, సన్నిహితులు సమక్షంలో మా (రణ్ దీప్ హుడా, లిన్ లైప్రామ్) పెళ్లి జరగనుంది. త్వరలోనే ముంబయిలో రిసెప్షన్ ఏర్పాటు చేయనున్నాం. మా ప్రయాణానికి మీ ఆశిస్సులు ఉండాలని కోరుకుంటున్నాం' అని రణ్ దీప్ హుడా ఇన్ స్టాలో రాసుకోవచ్చు. 2001లో రిలీజైన మన్ సూన్ వెడ్డింగ్ సినిమాలో బాలీవుడ్ లో ఎంట్రి ఇచ్చారు రణ్ దీప్ హుడా. ఇక ఆయన నటించిన చిత్రాల్లో 'జిస్మి 2', 'బాంబే టాక్స్', 'కిక్', 'పైసే' సినిమాలు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టాయి. ఇక ప్రస్తుతం టీజీపీ ప్రాహంగాడా మావీ 'స్వతంత్ర వీర్' సావర్కర్ చిత్రంలో నటిస్తున్నారు.